

## РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу студента Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «ТАМБОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ Г.Р. ДЕРЖАВИНА»

Галина Кирилла Олеговича

Студента 2 курса 1 группы направления подготовки 44.03.02 - «Психолого-педагогическое образование», профиль «Психологическое консультирование»

Очной формы обучения

Представленная выпускная квалификационная работа на тему: ***«Влияние аутентичности на преодоление экзистенциального вакуума в молодежной среде»***

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, двух глав, шести параграфов, заключения, списка использованных источников, приложений. Общий объем работы 110 страниц, 8 приложений, 65 использованных источников.

1. Актуальность, новизна, значимость темы в теоретическом и практическом плане

Актуальность исследования определяется необходимостью повышения эффективности деятельности по оказанию психологической помощи среди молодежи, и необходимостью расширения методов и рекомендаций по преодолению экзистенциального вакуума, вызванного экзистенциальными потребностями личности, которые приобретают все большее значение в условиях современного мира и находятся в тесной связи с кризисом аутентичности личности.

Значимость темы в теоретическом и практическом плане тесно связана с новизной и по большому счету определяется необходимостью проведения описанного в ней исследования. Значимость данной работы заключается в изучении форм и методов психологической помощи при проблеме экзистенциального вакуума в молодежной среде и предложений по повышению уровня аутентичности. Также предложенные рекомендации могут быть использованы при проведении индивидуальных и групповых психологических консультаций.

2. Достоинства работы, в которых проявились оригинальные выводы, самостоятельность, студента, эрудиция, уровень теоретической подготовки, знание литературы и пр.

К преимуществам оцениваемой выпускной работы можно отнести глубокий теоретический анализ вопроса и практические рекомендации по устранению

экзистенциального вакуума и повышению аутентичности среди молодежи. Все иллюстрационные материалы и общее оформление выполнены в соответствии с методическими указаниями. Теоретическая база исследования представлена значительным количеством учебной и научной литературы.

### 3. Возможность практического использования

Проведенное в рамках работы исследование, результатом которого стали предложения по повышению аутентичности среди молодежи могут быть рекомендованы для использования психологами и психологами-педагогами.

### 4. Недостатки работы (по содержанию и оформлению)

Единичные неточности в расстановке знаков препинания.

### 5. Замечания и предложения

Рекомендуется более глубокая проработка предложенных методов и техник.

Работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе. Заслуживает отличной оценки.

### Рецензент

к.п.н., доцент, доцент кафедры социальной работы Елена Викторовна Деева

«05» июня 2020 г.

Подпись: \_\_\_\_\_ 